
　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『似顔絵』を作る

Webサイト『似顔絵メーカー』で似顔絵を作成する

ホームページのURLリンクをクリックして
このページを開く

選んだパーツの位置や
色等を調整します
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顔パーツの形状を
選択します



　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『似顔絵』を作る

『ダウンロード設定』でLINE
              200x200
スタンプ用は100x100 pix
の画像サイズとし、『ダウンロード』
　します。
　※LINE表示時絵がボケない
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完成したら絵のサイズを指定して『ダウンロード』し、パソコンに保存します



　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『似顔絵』を作る 3/3

Webサイト『似顔絵メーカー』で、作成しダウンロードした絵は
『背景透過』のデータ(拡張子: png)で出力されます。

1枚の絵でLINEスタンプとしてつかうことが出来ます。

顔のパーツを、ちょっとづつ変えた似顔絵を複数枚作成して、パラパラまんが
のスタンプデータ(拡張子:Gif)を作ることもできます。



　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『パラパラまんが』を作る1/3

Webサイト『GIF画像作成(GIFアニメ)』で パラパラまんが を作成する

ホームページのURLリンクをクリックして
このページを開く

パラパラまんがの画像枚数を選ぶ。
LINEスタンプは10枚以内でOK

 LINEスタンプは
　『ループする』が良い

 パラパラと、めくる
　スピードの設定



　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『パラパラまんが』を作る2/3

パラパラまんが となる画像を選択指定する。

そして
『GIFアニメを作る』を
クリック



　LINEで使うMYスタンプを作ろう ステップ　❶
『パラパラまんが』を作る3/3

パラパラまんが 画像データをパソコンにダウンロード・保存する。



作成したスタンプをLINEで使えるようにする 　　　　
パソコンでGoogle フォトを開き、パソコンに保存したスタンプを、Googleフォ
トにUPする

①

②

➂Google フォトに
　　UPし終えた写真
　　※日付順に並ぶ



スマホでGoogle フォトを開き、
Googleフォトにある画像を、
スマホにダウンロードする。

①

②

スマホのLINEで
制作したスタンプ画像を貼り付
ける

➂

④

作成したスタンプをLINEで使えるようにする 　　　　



パソコンにて
作った画像

①パソコンに
　保存

②Google フォトに
『写真を読み込む』

➂Google フォトから
スマホ本体に『ダウンロード』

④LINE『トーク』
　に貼り付ける

作成したスタンプをLINEで使えるようにする 　　　　


